

# 崇拜與聖樂

## 第五章：天糧頒賜

李哈利教師

### (7) 復活期

在義人的帳篷裏，有歡呼拯救的聲音，因耶和華的右手施展大能。我們當稱謝耶和華的名，因祂的慈愛永遠長存(詩一百一十八1-2)！

彼得曾宣告神是不偏待人的，凡敬畏祂而行義的人必為祂所悅納。神不但藉耶穌基督傳和平的福音，祂更以聖靈和能力膏抹了耶穌，與祂同在。耶穌四處奔波，行善事、醫病、趕鬼，甚至為了眾人的罪被釘死在十字架上；然而，在第三天，神卻使祂復活，使祂顯現給那些被預先揀選、為祂作見證的人看(徒十34-40)。

七日的第一日清早，抹大拉的馬利亞發現石頭已從墳墓挪開了，以為主的身體被人移走了，隨後約翰和彼得看見細麻布和耶穌的裹頭巾分開放在墳墓的各處。當時，他們還未明白「耶穌必須從死人中復活」這話的意思。當馬利亞仍然低頭哭泣的時候，卻看見兩個天使及復活的耶穌向她顯現並向她說話。耶穌更差她去向門徒傳話，告訴他們祂要升上去見祂的父，就是眾人的父、眾人的神(約二十一1-18)。

這是耶和華所定的日子，我們在其中要高興歡喜，因神已在我們中間施行了奇事：使曾被匠人所棄的石頭，成了房角的頭塊石頭(詩一百一十八22-23)。凡相信祂的人必得蒙赦罪，並經歷與祂同死、同活。基督是我們的生命，我們當求上面的事，並等候與祂一同在榮耀裏顯現(西三1-4)。